
Acta 3035 
Sesión ordinaria de Comisión Directiva del día martes 23 de febrero de 2021 
En Buenos Aires a los veintitrés  días del mes de febrero de dos mil veintiuno se reúne 
la Comisión Directiva de la Asociación de Abogados de Buenos Aires, con sede en la 
calle Uruguay 485, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con la presencia de Dr. Juan 
Pablo Zanetta; Silvana Carolina Capece;  Luis Desalvo; María Alejandra Garcia 
Perdomo; Claudia Graciela Sorotzki; Ignacio Sánchez Figueroa; Ángel Atilio Bruno; 
Mario Alberto Benavidez; María Inés Velasco; Ignacio Arriarán; Agustín Brinso; Luisa 
María Briceño; Andrea Vlahusic; Elena Beatriz Mendoza; Preside la reunión el Dr. Juan 
Pablo Zanetta. Toma el acta la Dra. Alejandra Garcia Perdomo. Comienza la sesión a 
las 18:00 para tratar el siguiente orden del día 
 
01.00 LECTURA Y CONSIDERACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 
02.00 INFORME DE PRESIDENCIA 

02.00.1 Reunión en la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo 
02.00.2 FACA convocatoria a reunión extraordinaria por el tema situación de 

ANSeS - 19-02-2021 
02.00.3 Participación del consejero Diego Marías del CMN en representación de 

los abogados de CABA. 
02.01 INFORME DE VICEPRESIDENCIA 
02.02 INFORME DE SECRETARIA GENERAL 
03.00 INFORME DE TESORERIA 
06.00 ACTIVIDAD DE LAS COMISIONES. Propuesta de cursos 

06.01 Propuesta de la Comisión de Herramientas digitales para la labor 
profesional de llevar a cabo una actividad gratuita y abierta a dictarse por 
zoom el día el día 11 de marzo a las 17 hs., sobre la experiencia del 
expediente digital en el fuero Federal y Nacional. 

07.00 ASUNTOS ENTRADOS. Comisión Directiva 
07.01 Comisión de Derecho del Trabajo solicita el envío de notas a la CNAT y a 

la CSJN suscriptas por AABA y Corriente de Abogados 7 de julio con 
pedido de información. 

07.02 Comisión de la Mujer solicita que la AABA se pronuncie sobre el femicidio 
Úrsula. Aprobado por art. 14. 

07.03 Marcelo Brasburg acerca propuesta de la empresa Wantecno que ofrece 
un precio promocional para socios de la asociación en equipos 
informáticos. Acompaña lista con precios de notebooks y scanners 

07.04 Dra Luis Briceño solicita se le envíe nota a la CSJN a fin de solicitar la 
fijación del valor del UMA. Acompaña modelo de nota. 

09.00 PUBLICACIONES RECIBIDAS 
09.01 Llamado a concursos Consejo de la Magistratura de la Nación 

14.00 NUEVOS ASOCIADOS 
14.01 Solicitudes recibidas. Consideración para su publicación 

14.01.1 No hay 
14.03 Solicitudes publicadas 14 días. Consideración para su aprobación 

14.03.1 Gracia Varinia Rojas Mina Bigliotti  
16.00 RENUNCIAS 

16.01 Renuncia Miguel Angel Vidal 
16.02 Giselle Ortiz 

 

Acta 

01.00 Lectura y consideración del acta anterior. Está pendiente de aprobación, se 

enviará hoy para ser aprobada la próxima reunión de Comisión Directiva. El Dr. De Salvo 

toma la palabra, con relación a la gestión por la cual se había comprometido con el 



Organismo ANSeS, informando que a la fecha no ha tenido éxito y que habló con un 

interlocutor para realizar una reunión con nuestra Institución y ANSeS en un ámbito de 

diálogo. El presidente debió retirarse unos minutos quedando a cargo la Dra. Capece. 

Por lo tanto, los informes de presidencia quedan pendientes para su regreso, pasando 

a tratar los puntos del orden de día. 06.01 Propuesta de la Comisión de Herramientas 

digitales para la labor profesional de llevar a cabo una actividad gratuita y abierta a 

dictarse por zoom el día el día 11 de marzo a las 17 hs., sobre la experiencia del 

expediente digital en el fuero Federal y Nacional. Se aprueba. 07.01 Comisión de 

Derecho del Trabajo solicita el envío de notas a la CNAT y a la CSJN suscriptas por 

AABA y Corriente de Abogados 7 de julio con pedido de información. Se aprueba. 07.02 

Comisión de la Mujer solicita que la AABA se pronuncie sobre el femicidio Úrsula. 

Aprobado por art. 14. Se ratifica. 07.03 Marcelo Brasburg acerca propuesta de la 

empresa Wantecno que ofrece un precio promocional para socios de la asociación en 

equipos informáticos. Acompaña lista con precios de notebooks y scanners. La Dra. 

Claudia Sorotzki informa que se ha conversado con la Empresa Wantecno  (informática)  

para beneficios para los afiliados de AABA, por lo cual el Dr. De Salvo propone remitir 

publicidad de dicha Empresa a la página de nuestra Institución. Se aprueba publicar en 

la página de la AABA la propuesta. 07.04 Dra Luis Briceño solicita se le envíe nota a la 

CSJN a fin de solicitar la fijación del valor del UMA. Acompaña modelo de nota. La Dra 

Briceño informa que la Corte publicó hoy el valor UMA, con lo cual queda sin efecto el 

envío de la nota. 09.01 Llamado a concursos Consejo de la Magistratura de la Nación. 

Se toma conocimiento.  14.01.1 No hay. 14.03.1 Gracia Varinia Rojas Mina Bigliotti. Se 

aprueban. 16.01 Renuncia Miguel Ángel Vidal. Se acepta. 16.02 Giselle Ortiz. Se 

acepta. Temas sobre tablas: Tablas 1) Pedido Dra Bandirali de realizar una actividad el 

10 de marzo, en conmemoración del día Internacional de la Mujer, la misma que había 

sido aprobada el año pasado y suspendida con motivo de la cuarentena. Informa la Dra 

Bandirali que no es nada nuevo que requiera debate. En esta oportunidad han resuelto 

hacer la actividad de manera virtual y mandarle el presente que siempre se les entrega, 

por correo o alguna de esas vías alternativas, a la Dra. Indiana Guereño, de la 

Asociación de Pensamiento Penal. Este reconocimiento había sido aprobado 

oportunamente por esta CD. Se ha invitado especialmente a Norita Cortiñas. Se 

aprueba. Tablas 2) Pedido de la Comisión de DDHH presentación libro “La Argentina 

en el banquillo. La Comisión de DDHH solicita autorización para realizar la presentación 

del libro “La Argentina en el banquillo” de Sebastián Alejandro Rey. Ese libro aborda la 

temática de las denuncias contra el Estado por violaciones de DDHH. La fecha tentativa 

es primera semana de abril. Se aprueba. Tablas 3) Propuesta de la Comisión de DDHH 

de llevar a cabo el acto por el día de la Memoria, que se conmemora el día 24 de marzo. 

En esta oportunidad tienen previsto la realización de un video que se filmará en la sede 

de la ESMA y se transmitirá en el acto que vía zoom se realizará el 23/3, como se hace 

habitualmente con Asociacion Americana de Juristas, Asociación de Abogados y 

Abogadas Laboralistas y Federación Argentina de Colegios de Abogados. Se aprueba. 

02.00.1 Reunión en la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo.  Al retomar su 

conducción el presidente informa respecto de la reunión mantenida en la Cámara 

Nacional de Apelaciones del Trabajo a la que concurrió conjuntamente con el presidente 

de la Comisión de Derecho del Trabajo Dr. Ernesto Segal. 02.00.2 FACA convocatoria 

a reunión extraordinaria por el tema situación de ANSeS - 19-02-2021. Respecto a este 

punto el presidente informa que la FACA apoya y acompaña la Declaración realizada 

por la AABA y presentará una acción contra el ANSeS en caso de no llegar a un acuerdo 

los colegas y la titular de ese Organismo. El Dr. Bruno consulta si alguien logró 

comunicarse con la titular del ANSeS Fernanda Raverta, pero hasta la fecha no se ha 

resultado favorable gestionar con la misma. El presidente informa que en el año 2000 



se interpuso un Recurso de Amparo a cargo de la AABA contra ANSeS con el objeto de 

habilitar las peticiones de los abogados y todavía continuamos con lucha de obtener una 

sentencia favorable y lograr peticionar ante este Organismo. 02.00.3 Presencia del 

consejero Diego Marías del CMN en representación de los abogados de CABA. El Dr. 

Zanetta invitó a nuestra reunión al nuevo consejero de la Nación por parte de los 

Abogados Dr. Diego Marías, quién asumió en reemplazo del Dr. Juan Pablo Mas Vélez 

el pdo. 10 de diciembre. El Dr. Marías nos comenta que ha planteado en el Consejo una 

agenda de incumbencias sobre los abogados con el objeto de intervenir e integrar en 

los concursos para magistrados ante la Comisión de Selección, aclarando que hasta la 

fecha los matriculados se encuentran en estado de desigualdad ante este hecho.  

Asimismo, ha tomado conocimiento que actualmente existen 140/150 cargos por 

concursar en distintas instancias, por lo menos 90 (noventa) son cargos federales, 2 

(dos) cargos en la Sala I de la Cámara Federal y otros en los Tribunales Federales. 

Cabe destacar que el consejero desea desbloquear el bloqueo político y permitir 

concursar y eliminar las eternas subrogancias de por vida que existen actualmente. 

Asimismo, nos informa que en estos días se hará concursos para los Tribunales Orales 

(exámenes) en la Sede de Tecnópolis conforme el Protocolo Sanitario COVID-19. 

Agrega que presentará un proyecto de Polo Judicial de la CABA/Nacional/Federal y 

concentrar todo lo concerniente a los delitos penales en la Sede del Edificio de 

Comodoro PY firmando un Convenio para ello. Despedimos al Dr. Marías, a quien le 

agradecemos especialmente su participación quedando sin ningún tema por tratar se 

cierra la sesión del día de la fecha siendo las 19,30 hs 


